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SCHAUMWEINE

Grauburgunder Sekt Brut 0,10 l 9,80
Deutschland, Pfalz, Reichsrat von Buhl 0,75 l 53,50
reifer Apfel, saftige Birne, sowie zarte Briochenote

in der Nase. Lebendige frische Säure, eleganter Schmelz

Spätburgunder Sekt Brut - Rosé 0,10 l 10,20
Deutschland, Pfalz, Reichsrat von Buhl 0,75 l 59,50
rote Beeren, Hagebutte und Brioche in der Nase.

Cremige, feinperlige Textur mit frischer Säure

Tammenshof - Sekt 0,10 l 7,90
Deutschland, Pfalz, Reichsrat von Buhl 0,75 l 35,50
feines Moussex! Harmonischer Dreiklang,

Kompaktheit, runder Geschmack und lebendige Säure.

SCHAUMWEINE - 0 %

Secco - Zero alkoholfrei 0,10 l 7,90
Deutschland, Pfalz, Reichsrat von Buhl 0,75 l 45,90
fruchtig, exotische Noten aus aromatischen Rebsorten,

verschiedener Lagen der Pfalz
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WEISSWEINE

Tammenshof Grauburgunder 0,20 l 8,10
Deutschland, Rheinhessen, Weingut Landgraf 0,75 l 25,00
Mango, grüne Walnüsse, dazu ein stoffiger Körper,

der durch die Säure nicht zu massiv wird

Pinot Grigio 0,20 l 8,90
Italien, Südtirol, Cantina Tramin 0,75 l 28,50
leuchtend gelb im Glas, weich und ausgewogen im

Geschmack. Dezente Frucht mit Nuancen von Nüssen 

„Bone Dry“ 0,20 l 9,50
Deutschland, Pfalz, Reichsrat von Buhl 0,75 l 30,50
Steinobst und Zitrus im Paarlauf, animierend,

Trinkfluss mit Tiefgang

Dr. Lo - alkoholfrei 0,20 l 9,80
Deutschland, Mosel, Dr. Loosen 0,75 l 31,50
eine spannende Alternative für den alkoholfreien

Genuss

WEISSWEINE

Weisser Burgunder 0,20 l 7,90
Deutschland, Rheinhessen, Martinshof 0,75 l 24,50
frische und fruchtige Aromen von Aprikosen,

grüner Pekanuss und einem Hauch weißem Pfeffer

Riesling Kabinett 0,20 l 8,90
Deutschland, Rheinhessen, Bunn Strebel 0,75 l 28,50
feine Süße mit der mineralischen Säure bringen einen

tollen Mix aus Pfirsich, Zitrone und grünem Apfel 

Touraine AC Sauvignon Blanc 0,20 l 8,50
Frankreich, Loire, Sauvion Et Fils 0,75 l 26,50
dieser Wein ist fast zu gut um wahr zu sein,

ein perfekter Sauvignon. 

Riesling Auslese VDP 0,10 l 9,80
Deutschland, Rheinhessen, Weingut Landgraf 0,375 l 31,50
in der Nase Orangenschale und Trockenfruchtaromen,

am Gaumen cremig weich und doch lebendig
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ROSÉWEINE

Syrah, Cabernet Sauvignon 0,20 l 8,70
Deutschland, Pfalz, Peter Klein 0,75 l 28,00
lebendig, frischer Rosé mit feinen Noten von Pink 

Grapefruit und schwarzer Johannisbeere 

Passitivo Rosé 0,20 l 8,50
Italien, Apulien, Cantina Paololeo 0,75 l 27,50
er besticht mit elegantem Schmelz, mineralischer

Kraft und feinwürziger Frische

Fildefere Syrah Rosé 0,20 l 8,90
Frankreich, Languedoc-Roussillon, Sauvion Et Fils 0,75 l 28,50
schimmernd rosa, in der Nase frische rote Früchte,

außerdem sehr aromatisch

Chemin De Sables Rosé DÀnjou 0,25 l 8,50
Frankreich, Languedoc-Roussillon, Sauvion Et Fils 0,75 l 27,50
harmonische Fruchtnoten mit einer fein abgestimmten

Säure und gut schmeckbarer Süße

ROTWEINE

Tammenshof Cabernet Syrah 0,20 l 8,50
Frankreich, Maureilhan 0,75 l 27,50
konzentriert und vollmundig, Bukett von

schw. Johannisbeeren, pfeffrige Note, leichte Vanille

Primitivo di Manduria Uno 0,20 l 8,90
Italian, Apulien, Masseria La Volpe 0,75 l 28,50
intensives Rubinrot, Bukett aus reifen Früchten,

Pflaumen und eingekochten Kirschen, zart und harmonisch

El Viaje de Ramón, Rioja 0,20 l 9,30
Spanien, Rioja, Ramón Bilbao 0,75 l 34,50
dunkle Beerenfrucht von Heidel- und Brombeeren,

mediterranen Kräuter, würzige Noten des Holzfassausbaus

Malbec 0,20 l 9,10
Argentinien, Mendoza, Bodega Septima 0,75 l 30,50
tiefrote Farbe, in der Nase kandierte Früchte,

reife Pflaume und Brombeeren 
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FLASCHENGLÜCK
IN WEISS

Ladoucette pouilly fumé  0,75 l 79,50
Frankreich, Loire, De Ladoucette

feines und vielfältiges Bukett, Wiesenblumen,

reife gelbe Früchte, Rhabarber, Mango und Ananas 

Riesling-Niersteiner Heiligenbaum 0,75 l 34,50
Deutschland, Rheinhessen, Martinshof

frische Zitrusaromatik und ein Hauch Honig.

Mineralische Noten und leichte, frische Säure

Brolettina Lugana 0,75 l 43,90
Italien, Venetien, Ca Dei Frati

reife Früchte, Pfirsiche, gelben Äpfeln,

fleischigen Rosen, frischen Balsamico-Noten

Huxelrebe - Auslese 0,75 l 41,50
Deutschland, Rheinhessen, Boxheimerhof

helle, goldgelbe Auslese mit Fruchtaromen von Honig-

melone und Mango

ROTWEINE

Lisa´s Lila-Rot 0,20 l 7,90
Deutschland, Rheinhessen, Bunn Strebel 0,75 l 24,50
schokoladige Anklänge und deutliche Aromen von

Blutorange dazu zarte Vanille 

Merlot 0,20 l 9,10
Italien, Südtirol, Cantina Tramin 0,75 l 31,50
vollmundig und herb, mit Aromen von wilder Kirsche

und schwarzer Johannisbeere
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FLASCHENGLÜCK
IN WEISS

Herrgottsacker Erste Lage GG 0,75 l 64,90
Deutschland, Pfalz, Reichsrat von Buhl

eine großartige Auslese die hochkonzentrierte 

Fruchtaromen präsentiert, mit einer herrlichen Frische

Penfolds BIN 311 Chardonnay 0,75 l 74,50
Australien, New South Wales, Penfolds

blasses strohgelb im Glas, an der Nase knackig und

frisch. Zitrone, weißer Pfirsich, gelber Apfel

Pinot Blanc Alsace 0,75 l 49,50
Frankreich, Elsass, Trimbach

schönes strohgelb, elegantes Bouquet mit Noten von

Apfel, Birne, Haselnuss und Zitrone

Sancerre „Les Chasseignes“ 0,75 l 65,50
Frankreich, Loire, Domaine Fouassier

schönes strohgelb, elegantes Bouquet mit Noten von

Apfel, Birne, Haselnuss und Zitrone

FLASCHENGLÜCK
IN ROSÉ

Miraval 0,75 l 43,90
Frankreich, Cótes de Provence, Chateau Miraval

elegante Aromen von Blüten, Beeren und Kräutern,

volle Frucht, Mineralität und Komplexität 

Rosa dei Frati 0,75 l 47,50
Italien, Venetien, Cá Dei Frati

brillantes Lachsrosé, erfrischender Duft nach

Weißdorn und Waldfrüchten, gut eingebundene Säure.

Whispering Angel 0,75 l 54,50
Frankreich, Cótes de Provence, Caves D‘Esclans

Duft roter Früchte, Kräuter und Blumen. Im Geschmack

zeigen sich Noten von Flieder und roten Früchten.
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FLASCHENGLÜCK
IN ROT

Grand Cru 0,75 l 49,90
Frankreich, Bordeaux, Ch. Bénitey St. Emilion

Aromen von reifen schwarzen Kirschen, Veilchen

und Lakritze, reich, reif und langanhaltend 

Syrah 0,75 l 39,50
Frankreich, Pézenas, Mas des Mas

leichte Erdtöne, ausgewogener und runder Geschmack.

Wenig Frucht, schöne dunkelrote Farbe

Barolo DOCG 0,75 l 71,50
Italien, Serralunga d‘Alba, Paolo Manzone

leicht unterholziger Duft, überwiegend roten Beeren

mit viel Teer, etwas Tabak, Laub und Pilzen

FLASCHENGLÜCK
IN ROT

Primitivo di Manduria Riserva 0,75 l 35,90
Italien, Apulien, Masseria La Volpe

Intensives rubinrot, Bouquet nach sehr reifen Früchten.

Zart und am Gaumen sehr harmonisch

Cabernet Sauvignon 0,75 l 44,50
USA, Kalifornien, Panamera

tiefe rubinrote Farbe, Aromen von Brombeeren, 

Schwarzkirschen und Karamell

Amarone Classico DOCG 0,75 l 99,20
Italien, Fumane, Cesari

intensive Aromen nach reifen Früchten wie

schwarze Kirschen, Pflaumen, Brombeeren und Johannisbeeren

Amarone della Valpolicella 0,75 l 145,50
Italien, Venetien, Ca dei Frat

intensives, facettenreiches Rubinrot. Expressives Bukett

erinnert an Kirschlikör, Pflaumenkonfi
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CHAMPAGNER

„R“ de Ruinart Brut 0,75 l 89,50
Frankreich, Reims, Ruinart

feine, frische Geruchsnoten geprägt von Birnen,

Aprikosen, sowie Haselnüssen und frischen Mandeln 

Ruinart blanc de blanc 0,75 l 119,00
Frankreich, Reims, Ruinart

Die erste Nase ist von starker Intensität, danach

entfalten sich blumige Geruchsnoten von

weißen Blüten und Pfirsich

Veuve Cliquot Brut 0,75 l 69,50
Frankreich, Reims, Veuve Cliquot

kraftvoll und angenehm in der Nase mit fruchtigen

Nuancen, die dann in Vanille und Hefeteignoten enden

CHAMPGANER
ROSÉ

Ruinart Rosé 0,75 l 115,50
Frankreich, Reims, Ruinart

zeigt sich direkt und voll am Gaumen mit Aromen

von roten Früchten und ein Hauch Minze, sowie

rosa Grapefruit

Veuve Cliquot Rosé 0,75 l 76,50
Frankreich, Reims, Veuve Cliquot

Anfangs dominieren Aromen von frischen roten 

Früchten, die sich zu Noten von Trockenfrüchten

und Gebäck entwickeln

Moet ICE Imperial Rosé 0,75 l 79,90
Frankreich, Champagne, Moët & Chandon

strahlendes Pink im Glas, überwiegend Aromen von

roten Beeren und Kirschen, Nuancen von saftigen

Sommerfrüchten und eine verlockende Grenadine-Note
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CHAMPAGNER
ROSÉ

Lanson Rosé Label 0,75 l 96,50
Frankreich, Champagne, Lanson

fschöne, kräftige, von lachsfarbenen Lichtern

durchzogene Farbe. Harmonisches Gleichgewicht

von Frische und Vollmundigkeit 

Dom Perignon Rosé Vintage 2009 0,75 l 635,50
Frankreich, Champagne, Moët & Chandon

Frische und Lebhaftigkeit auf der Zunge. Tiefe und

ausladende Briochnoten, dazu auch feine Noten von

schwarzem und rotem Tee 

CHAMPAGNER

Lanson Black Label 0,75 l 59,50
Frankreich, Champagne, Lanson

in der Nase den Frühling und Röstaromen.

Im Geschmack reife Früchte, schön füllig, kräftig

mit viel Finesse und Eleganz 

Moet ICE Imperial 0,75 l 74,00
Deutschland, Rheinhessen, Moët & Chandon

kräftige Fruchtaromen wie Mango und Guave gepaart

mit Steinobst und Nektarine, dazu Aromen von

Himbeere und Stachelbeere

Dom Perignon Vintage 2013 0,75 l 745,50
Frankreich, Champagne, Moët & Chandon

Am Gaumen elegant und überzeugt mit Einfachheit

und Präzision. Im Abgang kommen Salznoten und 

tiefgründige Harmonie 
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UNIKATE - WEISS

Grauburgunder-Johanniter 0,75 l 25,00
Deutschland, Rheinhessen, Gustavshof

schmielzige, sehr mundfüllende Art des

Grauburgunders, toll ergänzt mit frische und Pepp

der Johannitertraube 

Chardonnay 0,75 l 25,00
Deutschland, Pfalz, Reichsrat von Buhl

Die erste Nase ist von starker Intensität, danach

entfalten sich blumige Geruchsnoten von

weißen Blüten und Pfirsich

Blanc de Noir 0,75 l 25,00
Detuschland, Nahe, Tobias Rickes

fruchtiger Sommerwein, der mit seiner Saftigkeit und 

Aromen von Kirschen und weißen Blüten begeistert

UNIKATE - ROT

Pinot Noir 0,75 l 25,00
Deutschland, Pfalz, Stefan Meyer

kühle Himbeer- und Cassisfrucht, elegant

eingebundene Säure, dicht und komplex im Abgang

Spätburgunder & Sankt Laurent 0,75 l 25,00
Detuschland, Rheinhessen, Becker Landgraf

Brombeeren, Cassis, sogar Rosen, die sich im Glas 

behaupten, dazu ausgeglichenes Tanin, das mit der 

Frucht spielt

Cellar Reserve Shiraz 0,75 l 30,00
Australien, Shiraz, Penfolds

zurückhaltende, durchaus elegante Nase von gegrilltem,

dunklen Früchten, Tomatenmark und frische Kräuter.

Rassige, pfeffrig zimtige Struktur
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UNIKATE - ROSÉ

Galoupet „G“ 0,75 l 35,00
Frankreich, Provence, Château Galoupet

ausdrucksstarkes Bukett von fruchtigen Noten,

wie exotischen Früchten, Aprikose und Melone 

Minuty „M“ 0,75 l 30,00
Frankreich, Provence, Château Minuty

filligran, saftig und hellfarbig zart. Vordere Frucht,

zarte Grapefruit, Aprikose und gelber Pfirisch

Bone Dry 0,75 l 25,00
Detuschland, Pfalz, Reichsrat von Buhl

saftige Spätburgunderaromatik mit feiner

Beerenfrucht. Frisch und fruchtig am Gaumen.

Ein perfekter Sommerwein


